
Opdracht 2 
Ontleed onderstaande zinnen tot en met lijdend voorwerp.  

 
1. Mijn vader heeft zijn auto heel netjes geparkeerd.  
 
pv = heeft  
wg = heeft geparkeerd 
ow = mijn vader 
lv = zijn auto 

2. Het meisje met het schort is alle vaat aan het afwassen.  
 
pv = is  
wg = is aan het afwassen 
ow = het meisje met het schort 
lv = alle vaat 

3. De kunstdocent is een groot schilderij aan het maken met de klas.  
 
pv = is  
wg = is aan het maken 
ow = de kunstdocent 
lv = een groot schilderij 

4. Voor mijn jarige vader heb ik een mooie verjaardagstaart gebakken.  
 
pv = heb  
wg = heb gebakken 
ow = ik 
lv = een mooie verjaardagstaart 

5. Mijn moeder maakt mijn lievelingseten klaar.  

pv = maakt  
wg = maakt klaar 
ow = mijn moeder 
lv = mijn lievelingseten 


